

Lo que falta de la Auxiliar #6...

P1) Las leyes de conservación del momentum lineal, angular y energía, obtenemos el siguiente sistema de ecuaciones.

Incógnitas: $\{v_f, v_{cm}, \omega\}$

3 ecuaciones $\left\{ \begin{array}{l} (1) \quad MV = mv_{cm} - Mv_f \\ (2) \quad -MVD = \frac{ml^2\omega}{12} + Mv_f D \\ (3) \quad \frac{MV^2}{2} = \frac{Mv_f^2}{2} + \frac{mv_{cm}^2}{2} + \frac{1}{24} ml^2\omega^2 \end{array} \right.$

$$(1) \cdot D + (2): 0 = mDv_{cm} - \cancel{\frac{ml^2\omega}{12}}$$

$$\hookrightarrow v_{cm} = -\frac{l^2\omega}{12D}; \text{ con } \omega < 0, \text{ por ahora}$$

De (1): $v_f = \frac{mv_{cm}}{M} - V \quad (v_{cm} > 0)$

$$\Rightarrow \frac{MV^2}{2} = \frac{M}{2} \left(\frac{mv_{cm}}{M} - V \right)^2 + \frac{mv_{cm}^2}{2} + \frac{ml^2\omega^2}{24 \cdot 12}$$

$$\rightarrow MV^2 = M \left(\frac{m^2 v_{cm}^2}{M^2} + \frac{2mv_{cm}V}{M} + V^2 \right) + mv_{cm}^2 + \frac{ml^2\omega^2}{12}$$

$$\Rightarrow MV^2 = M \left(\frac{m^2 l^4 \omega^2}{M^2 144 D^2} + \frac{2m l^2 \omega V}{M 12 D} + V^2 \right) + \frac{m l^4 \omega^2}{144 D^2} + \frac{ml^2\omega^2}{12}$$

$$MV^2 = \frac{m^2 l^4}{144 M D^2} \omega^2 + \frac{m l^2 V \omega}{6 D} + M V^2 + \frac{m l^4 \omega^2}{144 D^2} + \frac{ml^2\omega^2}{12}$$

$$\Rightarrow \omega \left(\frac{m l^4}{144 M D^2} + \frac{ml^2}{12} + \frac{m l^4}{144 D^2} \right) = -\frac{m l^2 V}{6 D}$$

$$\Rightarrow \omega \left(\frac{mL^2}{24MD^2} + \frac{1}{2} + \frac{L^2}{24D^2} \right) = -\frac{V}{D}$$

$$\Rightarrow \omega = \frac{-\frac{V}{D}}{\frac{\frac{mL^2}{24MD^2} + \frac{1}{2} + \frac{L^2}{24D^2}} = \frac{12D}{L^2} \cdot \frac{-L^2 V}{\frac{mL^2}{24MD^2} + \frac{1}{2} + \frac{L^2}{24D^2}}$$

$$\Rightarrow \omega = -\frac{12D}{L^2} \frac{V}{\frac{m}{2M} + \frac{6D^2}{L^2} + \frac{1}{2}} = -\frac{12D}{L^2} \frac{2V}{\frac{m}{M} + \frac{12D^2}{L^2} + 1}$$

nos interesa $|\omega|$; $\omega > 0$: $\omega \Rightarrow \frac{12D}{L^2} \frac{2V}{\frac{m}{M} + \frac{12D^2}{L^2} + 1}$
 can bamos $\omega < 0$ por $\omega > 0$.
 Pero $\omega_{CM} = \frac{L^2 \omega}{12D} \Rightarrow$ esto da ω_{CM}

Entonces $\omega_{CM} = \frac{2V}{\frac{m}{M} + \frac{12D^2}{L^2} + 1}$ y con esto:

9a (1): $N_f = \frac{m}{M} \omega_{CM} - V$

$$\Rightarrow N_f = \frac{m}{M} \frac{2V}{\frac{m}{M} + \frac{12D^2}{L^2} + 1} - V$$

Finalmente:

$$K_{rot} = \frac{6D^2}{L^2} m \left[\frac{2V}{\frac{m}{M} + \frac{12D^2}{L^2} + 1} \right]^2$$

$$K_{tr} = \frac{1}{2} m \left[\frac{m}{M} \frac{2V}{\frac{m}{M} + \frac{12D^2}{L^2} + 1} - V \right]^2$$

P2] Tenemos que al acalar el combustible en el tiempo $t^* = \frac{\mu M_c}{(M_i - M_c)g}$, evaluamos $z(t^*)$:

$$z(t^*) = z_1 = -\frac{g}{2} \left[\frac{\mu M_c}{(M_i - M_c)g} \right]^2 + \frac{\mu M_i}{2} \left(1 - \frac{\alpha \mu M_c}{M_i (M_i - M_c)g} \right) \cdot \left[\ln \left(1 - \frac{\alpha \mu M_c}{M_i (M_i - M_c)g} \right) - 1 \right]$$

La altura, tiempo t después de acalarado el combustible es:

$$h(t) = z_1 + \underbrace{v(t^*)}_{v_1} t - \frac{gt^2}{2} \quad \left. \vphantom{h(t)} \right\} \text{ sólo actúa la gravedad.}$$

$$v(t^*) = v_1 = -\mu \ln \left(1 - \frac{\alpha \mu M_c}{M_i (M_i - M_c)g} \right) - \frac{g \mu M_c}{(M_i - M_c)g}$$

La altura máxima es: $h(t) = 0$

$$h_{\text{max}} = z_1 + \frac{v_1^2}{2g}$$

$$h_{\text{max}} = -\frac{g}{2} \left[\frac{\mu M_c}{(M_i - M_c)g} \right]^2 + \frac{\mu M_i}{2} \left(1 - \frac{\alpha \mu M_c}{M_i (M_i - M_c)g} \right) \left[\ln \left(1 - \frac{\alpha \mu M_c}{M_i (M_i - M_c)g} \right) - 1 \right] + \frac{1}{2g} \left[\mu \ln \left(1 - \frac{\alpha \mu M_c}{M_i (M_i - M_c)g} \right) + \frac{\mu M_c}{(M_i - M_c)g} \right]^2 //$$

P3] La energía cinética es: $y(x) = L - \sqrt{4x^2 + D^2}$

$$K = \frac{1}{2} m \dot{x}^2 + \frac{1}{2} m \dot{y}^2, \text{ tenemos: } y = y(x) \Rightarrow \dot{y} = y'(x) \cdot \dot{x}$$

$$\Rightarrow \dot{y} = -\frac{1}{2} (4x^2 + D^2)^{-1/2} \cdot 8x \cdot \dot{x}$$

$$\Rightarrow \dot{y}^2 = 16x^2 (4x^2 + D^2)^{-1} \cdot \dot{x}^2$$

Con esto, obtenemos $K(x, \dot{x})$:

$$K = \frac{1}{2} m \dot{x}^2 + \frac{1}{2} m \frac{16x^2}{4x^2 + D^2} \dot{x}^2$$

$$K(x, \dot{x}) = \frac{1}{2} m \dot{x}^2 \left[1 + \frac{16x^2}{4x^2 + D^2} \right] //$$

Para expandir en torno a $x_{eq} = \frac{D}{2\sqrt{3}}$, hacemos una serie de Taylor:

Termino a expandir: $\frac{16x^2}{4x^2 + D^2}$. Orden: lineal ($ax + b$)

Derivada evaluada en x_{eq} :

$$\frac{32x(4x^2 + D^2)^{-1} - 16x^2(4x^2 + D^2)^{-2} \cdot 8x}{\left. \right|_{x_{eq}}} = \frac{32 \cdot \frac{D}{2\sqrt{3}} (4 \cdot \frac{D^2}{3} + D^2)^{-1} - \frac{4}{3} \cdot \frac{D^2}{3} (D^2 + \frac{4D^2}{3})^{-2} \cdot \frac{8D}{3}}{2\sqrt{3}} =$$

$$\frac{4 \cdot \frac{16D}{\sqrt{3}} \cdot \frac{\sqrt{3}}{4D^4} - \frac{4D^2}{3} \cdot \frac{9\sqrt{3}}{16D^4} \cdot \frac{16D}{\sqrt{3}}}{\sqrt{3}} = \frac{4\sqrt{3}}{D} - \frac{\sqrt{3}}{D} = \frac{3\sqrt{3}}{D}$$

$$\Rightarrow S_f(x) = 1 + \frac{3\sqrt{3}}{D} \left(x - \frac{D}{2\sqrt{3}} \right) = 1 + \frac{3\sqrt{3}}{D} x - \frac{3}{2}$$

$$S_f(x) = \frac{3\sqrt{3}}{D} x - \frac{1}{2}$$

$$S_+(x) = \frac{3\sqrt{3}}{D}x - \frac{1}{2}$$

Con esto, la energía cinética cerca de x_{eq} es:

$$\begin{aligned} K &\approx \frac{1}{2} m \dot{x}^2 \left[1 + \frac{3\sqrt{3}}{D}x - \frac{1}{2} \right] \\ &= \frac{1}{2} m \dot{x}^2 \left[\frac{1}{2} + \frac{3\sqrt{3}}{D}x \right] \} \text{ aproximación lineal en } x \end{aligned}$$

Notamos que si $x \rightarrow x_{eq}$.

$$\Rightarrow K \rightarrow \frac{1}{2} m \dot{x}^2 \left[\frac{1}{2} + \frac{3\sqrt{3}}{D} \frac{D}{2\sqrt{3}} \right] \} \frac{4}{2} = 2$$

$$\Rightarrow K = m \dot{x}^2 = \frac{1}{2} m \dot{x}^2 + \frac{1}{2} m \dot{x}^2$$

Es como si fueran dos partículas libres con igual energía cinética. Es válido afirmar:

$K \sim m \dot{x}^2$, muy cerca de

$$x = x_{eq} = \frac{D}{2\sqrt{3}}$$